



"СЕРГИЕВСКОЕ АВИАЦИОННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма собственности "СЕРГИЕВСКОЕ АВИАЦИОННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ

ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

:

Регион Самарская область

Телефон 8255-24515

ИНН 6381008254

ОГРН 1036303162400

ОКПО 70923507

OKATO 36238832001

Расшифровка ОКАТО Сергиевская

011110

Факс (84655) 2-40-89

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
62	Группа	Деятельность воздушного и космического транспорта
62.20.2	Основной	Деятельность воздушного грузового транспорта, не подчиняющегося расписанию

Реестр недобросовестных плательщиков

"СЕРГИЕВСКОЕ АВИАЦИОННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"СЕРГИЕВСКОЕ АВИАЦИОННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"СЕРГИЕВСКОЕ АВИАЦИОННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "СЕРГИЕВСКОЕ АВИАЦИОННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "СЕРГИЕВСКОЕ АВИАЦИОННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 23.10.2003. Компания "СЕРГИЕВСКОЕ АВИАЦИОННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 446540, САМАРСКАЯ ОБЛАСТЬ, СЕРГИЕВСКИЙ РАЙОН, С СЕРГИЕВСК, УЛ ЛЕНИНА, Д 97 А и специализируется на Деятельность воздушного грузового транспорта, не подчиняющегося расписанию. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6381008254, ОГРН 1036303162400, ОКПО 70923507.